

資料輯剪書館圖書院體育台灣立國

日期 780203 版面五版 來源 民生報

分類 田徑

奧運之後
劉易士憂心忡忡盼杜絕惡習

田徑女將服禁藥日益嚴重

奧伊塔

決重新出發

【美聯社紐約一日電】有「摩洛哥奇蹟」封號的中

距離田徑名將奧伊塔週三表示，由於在漢城奧運表現不如預期，他決心重新起步，再展昔日雄風。

在漢城奧運八百公尺比賽中只贏得銅牌；在一千五百公尺第一回合預賽時，右大腿筋拉傷而退出奧運。

賽後他雖仍受到哈珊二世國王的盛宴款待，但摩洛哥人民不再像八四年，他獲得五千公尺金牌時那麼熱烈歡迎他。

他對於遭受這種際遇，感到很難堪。他表示，週五的紐約米爾羅斯室內田徑賽中，他決心重振雄風，打破他所參加的每一個項目比賽的紀錄。

奧運金牌沙尼科夫

出任蘇聯冰隊總教練

【路透社莫斯科一日電】

塔斯社於一日報導，為蘇聯贏得四面奧運游泳金牌的沙尼科夫，已獲任命為

蘇聯游泳代表隊總教練。

個人進球 高居榜首

柯拉克

獲頒金鞋獎

【路透社蒙地卡羅一日電】土耳其足球前鋒柯拉克，於一日在蒙地卡羅舉行的一項慶祝儀式中獲頒年度金鞋獎，表揚他為去年歐洲足壇個人進球數榜首。

柯拉克在去年共射進三十九球，使他所效力的格拉塔沙瑞隊獲得土耳其冠軍，他的獎品由已退休的西德著名中鋒穆勒頒贈。

去年為荷蘭贏得歐洲冠軍杯的恩荷芬隊獲得年度最佳球會的榮譽，荷蘭前鋒范巴斯頓獲頒兩項獎座。范巴斯頓為一九八六年歐洲金鞋獎得主，他獲頒一枚金牌，在一九八八年漢城奧運獲得男子一千五百公尺自由式金牌。

視女選手間禁藥氾濫情形。」

【美聯社洛杉磯二日電】六面奧運金牌得主劉易士週三表示，田徑女選手使用禁藥的情形日益嚴重。他呼籲美國選手重振運動精神與操守。劉易士說：「我相信在這一年中，女選手使用禁藥的情形比男選手嚴重。去年我並不會這麼說，不過男選手使用禁藥的情形於一九八八年間已逐漸減少。」

他說：「大家只注意男選手使用禁藥情形，我們希望一九八九年起，也應重

牌，一九八八年漢城奧運中再奪兩面金牌。劉易士說，運動精神與道德觀的低落是造成選手不顧羞恥，使用禁藥來求取好成績的主要原因。他拒絕透露使用禁藥選手的名字，他呼籲體育界加強禁藥檢驗，並提升運動精神與道德，來杜絕這項有害個人健康及社會風氣的惡習。

【本報綜合二日外電報導】世界排名第二的美國女將娜拉提諾娃，週四在東京舉行總獎金卅萬美元泛太平洋女網公開賽第二回合中，以六比四、六比一輕取日本好手宮城娜娜。另外世界排名第十三的艾芙特則費了好一番功夫才以六比三、四比六、六比三，擊敗另一名美國選手林德。

艾芙特在費時一小時四十分鐘才擺平打入複賽八強的另外五名選手是莎巴提尼（阿根廷）、葛莉森（美）、麥克尼爾（美）及費南德茲（美）、柯黛季絲（西德）。

田徑女將服禁藥日益嚴重
劉易士憂心忡忡盼杜絕惡習

女金剛 艾芙特

輕取宮城娜娜
100分鐘擒林德

泛太平洋女網公開賽